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TEXOUT

Opatex Pro

COVER TEXTILES

TIPOLOGIA

Supporto interno in poliestere
1100 Dtex di alta tenacita
spalmato PVC.

CARATTERISTICHE

Peso 850 gr/m? per una migliore
durata nel tempo. Oscurante
grazie alla doppia spalmatura
nera all'interno. Lato interno
goffrato per un aspetto tessile
ed un effetto mosso della
superficie. Lato esterno con una
vernice PU antipolvere. Tessuto
bicolore per poter abbinare il lato
esterno all'ambiente circostante
e mantenere il lato interno

con un colore beige chiaro
luminoso. Ignifugo secondo le
norme italiane CL.2, tedesco

B1, francese M2 e Euroclasse
europea. Garanzia 5 anni.

UTILIZZI
Ideale per pergole e gazebo.

TYPOLOGY

High tenacity 1100 Dtex
Polyester base fabric with
PVC coating.

FEATURES

850 gr/m? for longer duration.
Blockout thanks to black
internal double coating.

The embossed finishing on

the inner side gives a textile
appearance and a dynamic
effect on the surface. Outer
side anti-dust PU. Two different
tones on outer and inner side
allow colour matchingof with
surrounding structures while
champagne/white inner side
gives brighter room under

the structure. Flame retardant
according to Italian CL.2, German
B1, French M2 and European
Euroclass. 5-year warranty.

APPLICATIONS
Ideal for pergolas and gazebo.

IGNIFUGO
FIRE RETARDANT

SPALMATO PVC
PVC COATED

BILACCATO
DOUBLE-SIDE
LACQUERED

TYPOLOGIE
Polyestertréager 1100 Dtex
HT PVC-beschichtet.

EIGENSCHAFTEN

Gewicht 850 g/m? fiir eine
|éngere Lebensdauer.

Opak dank der doppelten,
schwarzen Innenschicht.

Die strukturierte Innenseite
schafft einen textilen Charakter.
Die mit Acryl- Schlusslack
beschichtete AuB3enseite ist
Staub abweisend. Zweifarbig:
wahrend die Innenseite hell-
beige getont ist, kann die
AuBenseite farblich flexibel auf
das Umfeld abgestimmt werden.
Schwerentflammbar nach der
italienishen norm CL.2, nach der
deutschen B1, franzdsischen

M2 und Europaische Euroclasse
Norm. 5 Jahre Garantie.

ANWENDUNGEN
Pergola und Pavillons.

000

IMPERMEABILE
WATERPROOF

BLOCKOUT
BLOCKOUT

LATO ESTERNO LISCIO / FLAT OUTER SIDE

B

ASPETTO TESSILE
TEXTILE APPEARANCE

TYPOLOGIE
Fil polyester 1100 Dtex haute
ténacité avec enduction PVC.

CARACTERISTIQUES

Poids 850g/m? pour une longue
durée. PVC opaque. Cété interne
gaufré pour un aspect textile

et un effet de mouvement sur

la surface. Coté extérieur PU.
Bicolore qui donne la possibilité
de combiner la face extérieure
avec |'architecture et tenir une
couleur beige clair lumineuse sur
la face intérieure. Ignifuge:

CL.2 (norme italienne)

B1 ( norme allemande)

M2 (norme francaise)

Euroclasse (norme europénne)

5 années garantie.

APPLICATIONS
Idéal pour pergolas et gazeboss.
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Per la garanzia completa, visitare www.giovanardi.
com/warranty For complete information about
warranty visit www.giovanardi.com/warranty

Fiir weitere Informationen iiber die Garantie besuchen
Sie www.giovanardi.com/warranty Pour la garantie
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DOUBLE FACE

compléte, visitez www.giovanardi.com/warranty

ANNI GARANZIA
YEARS WARRANTY

COD. 6693

LATO INTERNO GOFFFRATO/ EMBOSSED INNER SIDE

112 ESTERNO BIANCO / INTERNO BIANCO

WHITE OUTER / WHITE INNER

272 ESTERNO CHAMPAGNE / INTERNO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE OUTER / CHAMPAGNE INNER



TEXOUT Opatex Pro COVER TEXTILES

444 ESTERNO BORDEAUX / INTERNO CHAMPAGNE 632 ESTERNO VERDE / INTERNO CHAMPAGNE
BORDEAUX OUTER / CHAMPAGNE INNER GREEN OUTER / CHAMPAGNE INNER

819 ESTERNO TAUPE / INTERNO CHAMPAGNE 878 ESTERNO GRIGIO / INTERNO CHAMPAGNE
TAUPE OUTER / CHAMPAGNE INNER GREY OUTER / CHAMPAGNE INNER

877 ESTERNO GRIGIO SCURO / INTERNO GRIGIO CHIARO 815 ESTERNO ANTRACITE / INTERNO CHAMPAGNE
DARK GREY OUTER / LIGHT GREY INNER CHARCOAL GREY OUTER / CHAMPAGNE INNER
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COD. 6693
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Filato / Yarn / Garn / Fil

ordito: poliestere 1100 Dtex
trama: poliestere 1100 Dtex

warp: polyester 1100 Dtex
weft: polyester 1100 Dtex

Kette: Polyester 1100 Dtex
Schuss: Polyester 1100 Dtex

chaine: polyester 1100 Dtex
trame: polyester 1100 Dtex

Costruzione / Construction /

ordito: 8 fili’em

warp: 8 yams/cm

Kette: 8 Faden/cm

chaine: 8 fils/cm

Einstellung / Contexture trama: 8 fili/em weft: 8 yarns/cm Schuss: 8 Faden/cm trame: 8 fils/cm
Spessore / Thickness / 0,68 mm 0,68 mm 0,68 mm 0,68 mm
Stérke / Epaisseur
Peso tessuto / Weight / ca 850 g/m? ca 850 g/m?2 ca850g/m? ca 850 g/m?
Gewicht / Poids
(ISO 2286-2)
Ignifugazione / Flammability | CL.2 (IT) CL2(T) CL2(IT) CL2(IT)
Entflammbarkeit / B1 (DE) B1 (DE) B1 (DE) B1 (DE)
Ignifugation M2 (FR) M2 (FR) M2 (FR) M2 (FR)

Euroclasse (B-s2,d0) Euroclasse (B-s2,d0) Euroclasse (B-s2,d0) Euroclasse (B-s2,d0)
Finissaggio / Finish / lato esterno: laccato outer side: matt PU AuBenseite: matt lackiert | coté externe: lacqué
Schlusslack / Finition opaco con vernice PU lacquered inner side: mit PU-SchluBlack opaque avec vernis PU

lato interno: laccato opaco
goffrato. Impermeabile.

matt lacquered with
embossing. Waterproof.

Innenseite: matt lackiert
mit Struktur. Wasserdicht.

coté interne: lacqué
opaque gaufré.
Imperméable.

Resistenza alla trazione
Breaking strength
Reisskraft

Résistance a la traction
(ISO 1421)

ordito: ca 250 DaN/5 cm
trama: ca 250 DaN/5 cm

warp: ca 250 DaN/5 cm
weft: ca 250 DaN/5 cm

Kette: ca 250 DaN/5 cm
Schuss: ca 250 DaN/5 cm

chaine: ca 250 DaN/5 cm
trame: ca 250 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo ordito: ca 25 DaN warp: ca 25 DaN Kette: ca 25 DaN chaine: ca 25 DaN
Tear strength trama: ca 20 DaN weft: ca 20 DaN Schuss: ca 20 DaN trame: ca 20 DaN
WeiterreiBfestigkeit

Résistance a la déchirure

(DIN 53363)

Resistenza alla luce livello 7/8 level 7/8 Niveau 7/8 niveau 7/8

Light Fastness
Lichtechtheit
Tenue a la lumiére
(DIN 53388)

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbestandigkeit
Résistance a la température

+70°C/-30°C

+70°C/-30°C

+70°C /-30°C

+70°C /-30°C

Aderenza / Adhesion / ca10DaN/5cm ca 10 DaN/5cm ca 10DaN/5cm ca10DaN/5ecm
Haftung / Adhérence

(ISO 2411)

Altezza del tessuto / 300ecm 300cm 300ecm 300cm

Roll width / Breite / Laize

Lunghezza rotolo / ca 60 m (standard) ca 60 m (standard) ca 60 m (standard) ca 60 m (standard)

Roll length / Rollenlénge / ca 250 m (su richiesta) ca 250 m (upon request) ca 250 m (auf Anfrage) ca 250 m (sur démande)

Longueur de la piéce
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Le caratteristiche tecniche sono riportate a scopo informativo
per una corretta utilizzazione del prodotto; possono essere
suscettibili di modifiche in linea con i progressi tecnologici

e in funzione delle esigenze di fabbricazione. | dati menzionati
sono valori indicativi calcolati in linea con i piu importanti
standard europei e americani. Elli Giovanardi garantisce

la conformita dei suoi prodotti alle normative vigenti e alle
specifiche tecniche. L'acquirente si assume la responsabilita
per |'errato, inidoneo, non conforme uso e applicazione dei
prodotti; nonché per la messa in opera e I'installazione degli
stessi in relazione alle normative, alle regole dell’arte e alle
norme sulla sicurezza vigenti nei Paesi destinatari anche con
riguardo agli eventuali diritti di terzi.

The technical specifications mentioned have a pure informative
purpose and are ment for a correct application of the material.
The data can be subject to changes according to technological

advances and production needs. The mentioned data are
indicative values calculated according to the most important
European and American standards. Elli Giovanardi guarantees
the compliance of its products with the actual standards and
with the technical specifications. The buyer takes his own
responsibility for incorrect, unsuitable and non-compliant
application of the products; as well as for its implementation
and installation according to the existing regulations, proper
work and security laws existing in the destination Countries with
particular attention to eventual rights of third parties.

COD. 6693
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[talian
association of
wood workers
and furniture
producers

German

association of
fabrics for industry,
indoor and outdoor
sunprotection

Die angegebenen technischen Daten dienen der korrekten
Anwendung des Produktes. Sie kénnen sich aufgrund von
neuen Entwicklungen oder Produktionsbediirfnissen verandern.
Die angegebenen Daten sind Richtwerte, entsprechend den
wichtigsten europaischen und amerikanischen Standards.

Die Firma Flli Giovanardi gewahrleistet die Konformitat

ihrer Produkte nach der geltenden Normen und technischen
Sperzifikationen. Der Kaufer tbernimmt die Verantwortung

fur den falschen, ungeeigneten Einsatz der Produkte, sowie

die Installation derselben in Bezug auf die Normen, die in jenen
Landern gelten, in denen die Produkte eingesetzt werden.

Dies gilt auch hinsichtlich eventueller Rechte Dritter.

Les caractéristiques techniques mentionnées sont a titre
indicatif afin de permettre une bonne utilisation du produit.
Elles peuvent étre sujettes a changement en fonction des
progrés de la technique et d'exigences de fabrication.

Les données sont des valeurs indicatives, calculées
conformément aux principales normes européennes

et américaines. La société Flli Giovanardi garantit la conformité
de ses produits en fonction des usages et des normes

en vigueur. L'acheteur assume la responsabilité d'une utilisation
non conforme ou erronée du produit. Il doit assurer une mise
en ceuvre et une installation en conformité avec les normes,

les régles de I'art et de sécurité en vigueur dans le pays
destinataire ainsi qu‘un éventuel droit de regard des tiers.
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HEADQUARTERS - ITALY
F.LLI GIOVANARDI SNC
T +39 0376 572011
info@giovanardi.com
www.giovanardi.com

SLOVAKIA

GIOFEX SLOVAKIA SRO
T +421 2 38101106
info@giofex.sk
www.giofex.sk

CROATIA

SUNTEXTILIS ADRIA DOO

T +385911111641
suntextilis.adria@outlook.com

DISTRIBUTION NETWORK

GERMANY

GIOFEX DEUTSCHLAND GMBH
T +49 371 5611553
info@giofex.de
www.giofex.de

BULGARIA

GIOFEX BULGARIA EOOD
T +359 32 630065
info@giofex.bg
www.giofex.bg

MOROCCO

SUNTEXTILIS MAROC SARL
T +212 522608467
suntextilis@gmail.com
www.suntextilis-maroc.com

FRANCE

GIOFEX FRANCE SAS
T +33 2 54030472
info@giofex.fr
www.giofex.fr

UNITED KINGDOM
GIOFEX UK LTD

T +44 1375 850035
info@giofex.co.uk
www.giofex.co.uk

POLAND

GIOFEX SPOLSKA ZOO
T +48 887 503555
info@giofex.pl
www.giofex.pl

ROMANIA
POLYTEX COM SRL
T +40 213265535
office@polytex.ro
www.polytex.ro

MEXICO
DISTRIBUIDORA VAGGI
T +52 55 6363 5870
info@vaggi.com.mx
www.vaggi.com.mx

CHINA

SENSE INTERNATIONAL
T +86 186 01299820
info.gz@giovanardi.it
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